
調査テーマ【家庭教育について】

Q1.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 知っている 205 42.7

2 知らない 275 57.3

全体 480 100.0

Q2.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 言葉として聞いたことはある 84 41.0

2 なんとなく知っている 99 48.3

3 よく理解している　（例：家庭で実践することも可能など） 18 8.8

4 深く理解している　（例：他者へ教えることもできるなど） 4 2.0

全体 205 100.0

Q3.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 学校・教師 393 81.9

2 塾の講師 135 28.1

3 親・親族 426 88.8

4 地域住民 125 26.0

5 知人・友人 84 17.5

6 その他 13 2.7

全体 480 100.0

Q4.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 基礎的な教育 414 86.3

2 一般教養 390 81.3

3 親・親族からの愛情 401 83.5

4 多様な体験 331 69.0

5 健やかな体・体力 316 65.8

6 その他 8 1.7

7 必要不可欠だと思うものはない 6 1.3

全体 480 100.0

Q5.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 強く思う 240 50.0

2 思う 197 41.0

3 どちらでもない 39 8.1

4 思わない 2 0.4

5 全く思わない 2 0.4

全体 480 100.0

あなたは「家庭教育」という言葉を知っていますか。

あなたは 「家庭教育」について、どのくらい知っていますか。

教育は誰が行うものだと、あなたは考えますか。あてはまるものをすべてお選びください。（複数回答
可）

子どもが大人へ成長する過程で、あなたが必要不可欠だと思うものはどれですか。あてはまるものをすべ
てお選びください。（複数回答可）

あなたは、家庭における教育（親等が子どもに行う教育）が重要だと思いますか。
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調査テーマ【家庭教育について】
Q6.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 学校、先生にお任せしているから 1 25.0

2 どのように成長するかは本人次第だから 2 50.0

3 教えられるほどの知識・技術がないから 0 0.0

4 仕事や家事で忙しく、それどころではない 0 0.0

5 その他 1 25.0

全体 4 100.0

Q7.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 強く意識する 144 30.0

2 意識する 202 42.1

3 どちらでもない 107 22.3

4 意識しない 10 2.1

5 全く意識しない 17 3.5

全体 480 100.0

Q8.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 子どもへの声かけ、接し方（褒める、認める等） 294 86.7

2 早寝早起き、食事などの生活習慣の確立 242 71.4

3 道徳・倫理観や社会的マナーの習得 261 77.0

4 スポーツや外遊びを通じた体づくり 158 46.6

5 学習習慣の確立、本（絵本）を読ませること 155 45.7

6 その他 8 2.4

全体 339 100.0

Q9.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 知っている 33 6.9

2 知らない 447 93.1

全体 480 100.0

Q10.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 参加したことがある 12 36.4

2 参加したことはない 21 63.6

全体 33 100.0

Q11.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 親育ち応援団講演会（hitaruや市民ホール等での子育て講演会） 8 66.7

2 親育ち応援団講座（企業・民間団体へ出張して行う子育て講座） 2 16.7

3 家庭教育学級（学校や幼稚園単位で、保護者が集まる学習会） 6 50.0

4 その他 1 8.3

全体 12 100.0

あなたは家庭での教育において特にどのような点を意識し、力を入れていますか。あてはまるものをすべ
てお選びください。（複数回答可）

あなたは、家庭教育に関する学習機会を、札幌市が提供していることを知っていますか。

札幌市が提供している学習機会に参加したことがありますか。（複数回答可）

札幌市が提供している学習機会には、次のものがあります。これらのうち、あなたはどれに参加したこと
がありますか。あてはまるものをすべてお選びください。（複数回答可）

あなたは日頃の子育てにおいて、家庭での教育の重要性をどのくらい意識しますか。

あなたが家庭における教育が重要だと思わないのはなぜですか。あてはまるものをすべてお選びくださ
い。（複数回答可）
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調査テーマ【家庭教育について】
Q12.

回答数(ｎ) 割合(%)
1 子育てに役立てることができるから 6 50.0

2 友人・知人に誘われたから 6 50.0

3 チラシや広告が目に留まったから 2 16.7

4 講師が魅力的だったから 3 25.0

5 日時・会場の都合が良かったから 1 8.3

6 その他 1 8.3

全体 12 100.0

Q13.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 子育てのコツや、家庭教育のポイントを学べた 8 66.7

2 同じく子育て中の仲間ができた 4 33.3

3 孤独感や不安感が解消された 3 25.0
4 親としての自信がつき、気持ちに余裕ができた 1 8.3

5 その他 1 8.3

全体 12 100.0

Q14.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 仕事で時間がない 8 40.0

2 家事・育児に追われ、余裕がない 2 10.0

3 参加したいが、開催時間や場所の都合が合わない 6 30.0

4 企画に興味がない 0 0.0

5 子どもはいるが、参加する必要性を感じない 1 5.0

6 子どもがいないので、参加しない 6 30.0

7 その他 0 0.0

全体 20 100.0

Q15.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 見たことがある 19 4.0

2 見たことはない 461 96.0

全体 480 100.0

Q16.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 インターネットで検索し、ＨＰ・サイトを見る 445 92.7

2 ツイッターで検索し、ツイート等を見る 108 22.5

3 Facebookで友人の投稿等を見る 77 16.0

4 Instagramで友人の投稿等を見る 64 13.3

5 イベントやセミナー等に参加する 56 11.7

6 本や冊子等を見る 161 33.5

7 友人・知人等に聞く 182 37.9

8 その他 12 2.5

全体 480 100.0

あなたが札幌市が提供している学習機会に参加したことがないのはなぜですか。あてはまるのものをすべ
てお選びください。（複数回答可）

あなたは、昨年12月に開設されたウェブサイト「さっぽろ家庭教育ナビ」を見たことがありますか。

あなたは日頃、どのような方法で情報を集めますか。（複数回答可）

あなたが札幌市が提供している学習機会に参加したのはなぜですか。あてはまるものをすべてお選びくだ
さい。（複数回答可）

あなたは札幌市が提供している学習機会に参加してどのような点が良かったと思いましたか。あてはまる
ものをすべてお選びください。（複数回答可）
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調査テーマ【家庭教育について】
Q17.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 15～19歳 0 0.0

2 20～24歳 13 2.7

3 25～29歳 25 5.2

4 30～34歳 78 16.3

5 35～39歳 99 20.6

6 40～44歳 116 24.2

7 45～49歳 149 31.0

全体 480 100.0

Q18.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 男性 200 41.7

2 女性 280 58.3

全体 480 100.0

Q19.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 中央区 73 15.2

2 北区 76 15.8

3 東区 65 13.5

4 白石区 55 11.5

5 厚別区 28 5.8

6 豊平区 61 12.7

7 清田区 27 5.6

8 南区 28 5.8

9 西区 44 9.2

10 手稲区 23 4.8

全体 480 100.0

Q20.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 フルタイム 271 56.5

2 パート・アルバイト 108 22.5

3 就労していない 101 21.0

Q21.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 いる 243 50.6

2 いない 237 49.4

全体 480 100.0

就労状況

子供の有無

年代

性別

居住区
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調査テーマ【家庭教育について】
Q22.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 １人 101 41.4

2 ２人 110 45.1

3 ３人以上 33 13.5

全体 244 100.0

Q23.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 未就学児 84 34.9

2 小学生 83 34.4

3 中学生 51 21.2

4 高校生 51 21.2

5 大学生・専門学校生 31 12.9

6 その他・社会人 38 15.8

全体 241 100.0

子供の人数

子供の学齢
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